

**VIDEO: Polský europoslanec na ukrajinské televizi vyzval USA a Velkou Británii, aby předaly Ukrajině jaderné hlavice na obranu před Ruskem! Moderátorovi ukrajinské televize šokem spadla brada a Kreml na to už reagoval, že ruské jaderné síly jsou připraveny na přítomnost jaderných zbraní na Ukrajině zrušením “státnosti” Ukrajiny, tedy kompletní anexí celé Ukrajiny k Rusku! Polsko se snaží vyvolat jaderný konflikt v Evropě za každou cenu a Zelenského poradce varoval, že až 500 000 ukrajinských vojáků se může připojit k Ruské armádě a zahájit tažení do Evropy! Varování nebo už vydírání EU?**

[aeronet.news/video-polsky-europoslanec-na-ukrajinske-televizi-vyzval-usa-a-velkou-britanii-aby-predaly-ukrajine-jaderné-hlavice-na-obranu-pred-ruskem-moderatorovi-ukrajinske-televize-sokem-spadla-brada/](https://aeronet.news/video-polsky-europoslanec-na-ukrajinske-televizi-vyzval-usa-a-velkou-britanii-aby-predaly-ukrajine-jaderné-hlavice-na-obranu-pred-ruskem-moderatorovi-ukrajinske-televize-sokem-spadla-brada/)

Čvn 12, 2022



**VIDEO: Polský europoslanec na ukrajinské televizi vyzval USA a Velkou Británii, aby předaly Ukrajině jaderné hlavice na obranu před Ruskem! Moderátorovi ukrajinské televize šokem spadla brada a Kreml na to už reagoval, že ruské jaderné síly jsou připraveny na přítomnost jaderných zbraní na Ukrajině zrušením**

**“státnosti” Ukrajiny, tedy kompletní anexí celé Ukrajiny k Rusku! Polsko se snaží vyvolat jaderný konflikt v Evropě za každou cenu a Zelenského poradce varoval, že až 500 000 ukrajinských vojáků se může připojit k Ruské armádě a zahájit tažení do Evropy! Varování nebo už vydírání EU?**

---

Když před několika týdny generál a vysoká figura českých tajných služeb Andor Šándor jako v teleshoppingu Horsta Fuchse nabízel českým občanům podzemní bunkry, většina českých médií se mu smála a dělala s i z něj bláznů. Ne však u nás na Aeronetu. **Konceptuální gramotnost nejde koupit na krámu jako rohlíky, vyžaduje to studium tlustých knih a vytvořené sítě informačních zdrojů a kontaktů, ze kterých je možné čerpat informace.**

A mnoho lidí z oblasti tajných služeb disponuje informacemi v dostatečném předstihu. Všude v Evropě létají jako ztřeštěná neustále vojenská letadla a vrtulníky, doslova probíhají po celé Evropě manévry, jako kdyby válka nebyla na Ukrajině, ale už v celé Evropě. Bylo předčasné nabízet v televizi bunkry českým občanům? Ne, nebylo. A podle našeho názoru už pro mnoho lidí může být na bunkry dokonce pozdě. Došlo totiž k něčemu, co pouze potvrzuje, že jaderná válka v Evropě je blíž, než by si někdo mohl myslet.

Mohli se o tom v sobotu přesvědčit diváci ukrajinské internetové televize Espresso [1], která měla rozhovor s polským europoslancem a delegátem [2] evropského výboru pro vztahy se Spojenými státy, křesťanským demokratem a členem nejsilnější evropské parlamentní frakce – Evropské lidové strany, a bývalým ministrem zahraničí Polska ve vládě Donalda Tuska v letech 2007 až 2014, Radoslawem Sikorským. Ten totiž v rozhovoru s moderátorem Antonem Borkovským prohlásil, že **vzhledem k tomu, že Rusko porušilo Budapešťský protokol o garancích hranic Ukrajiny z roku 1994, by měly garantí této smlouvy, tedy USA a Velká Británie, předat Ukrajině jaderné hlavice**, aby se země mohla bránit ruské agresi.

## **Pokud Ukrajina dostane jaderné zbraně, nebude už žádná Ukrajina. A žádná Evropa...**

Moderátorovi po tomto výroku doslova spadla brada, protože i zjevně on byl šokován tímto výrokiem. Předání jaderných zbraní Ukrajině ze strany USA a Velké Británie by totiž Moskva vyhodnotila jako agresi NATO proti Ruské federaci jadernými zbraněmi předanými nepříteli, což by vedlo okamžitě k vojenské konfrontaci mezi Ruskem a NATO. Kreml a spolu s ním i přední ruští představitelé dnes reagovali na Sikorského výrok tak ostře, jak to bylo jen možné.

Šéf dolní komory ruského parlamentu Vjačeslav Volodin v neděli 12. června 2022 komentoval na Telegramu [3] příslušné prohlášení tohoto bývalého ministra zahraničních věcí Polska, poslance Evropského parlamentu Radoslawa Sikorského. **“Sikorskij vyvolává jaderný konflikt ve středu Evropy. Nemyslí na budoucnost Ukrajiny ani Polska. Pokud budou jeho návrhy realizovány, tyto země přestanou existovat, stejně jako Evropa,”** řekl Volodin.



Radosław Sikorski

Podle ruského politika potřebuje „**Sikorského vyšetřit psychiatr, předat mu mandát a zůstat doma pod dohledem.**” Navíc, dodal Vjačeslav Volodin, projev Radosława Sikorského ho přesvědčil o potřebě pokračovat ve válce. „**Právě kvůli lidem jako Sikorsky je nutné osvobodit Ukrajinu nejen od nacistické ideologie, ale také ji demilitarizovat a zajistit zemi bezjaderný status,**“ uvedl šéf Státní dumy. Reakce [4] mluvčí ruského ministerstva zahraničí Marie Zakharové je podobná: „*Polští politici ovládaní americkou klikou odhalují extremistickou ideologii, šíří nenávist, podněcují konflikty a nyní vyhrožují světu porušováním režimu nešíření jaderných zbraní.*”

Právě Vjačeslav Volodin je v ruské politice považovaný za lakmusový papírek a předpovědní rosníčku kroků Kremlu a Vladimira Putina. Byl to právě on, kdo už v prosinci minulého roku jako první varoval, že Rusko v případě odmítnutí návrhů na bezjaderný status Ukrajiny bude muset Ukrajinu vojensky obsadit a demilitarizovat ji. Jeho výroky tehdy byly považovány za pouhé výkřiky. Ale jak je vidět, jen výkřiky to nebyly.

## **Volodin: Pokud by hrozila nuklearizace ozbrojených sil Ukrajiny, Moskva provede anexi celé Ukrajiny**

Právě Volodin před časem pronesl zásadní výrok, kterému je potřeba věnovat zvláštní pozornost. Už v dubnu totiž prohlásil, že pokud by se na Ukrajinu dostaly jaderné zbraně ze Západu, Ukrajina by přestala existovat jako samostatný a nezávislý stát, protože tímto krokem by Kyjev prokázal, že Ukrajina není připravena mít vlastní nezávislost a svrchovanost, protože představuje ohrožení bezpečnosti pro okolní země, především ale pro Ruskou federaci.

**Podle Volodina by Rusko muselo, ač nerado, provést anexi celé Ukrajiny a připojit ji k Rusku, případně ponechat ji pod dlouhodobou okupační správou podobně, jako si Izrael drží Golanské výšiny.** Tento odkaz na Golany byl naprosto zásadní, protože to znamená, že Ruský židovský kongres se vážně obává, že z Ukrajiny by mohl být ze strany Chazarů veden jaderný úder proti Chasidům v Rusku. Ano, pokud by se na Ukrajině objevily jaderné zbraně, Rusko by provedlo anexi celé Ukrajiny, o tom prakticky už není pochyb.



Vladimir Putin a Vjačeslav Volodin

Rusko by se podle všeho dokázalo smířit s připojením západní Ukrajiny k Polsku, čímž by si Poláci do svého kožichu nasadili ty největší ukrajinské nacisty, což by vedlo k destabilizaci nejen Polska, ale celé Evropské unie. Ukrajinská mafie se celá přesunula na západ Ukrajiny a odtamtud nyní putuje do EU skrze *Darknet* největší počet amerických a západních zbraní, které Lvovská mafie bere přímo z transportů z Polska, nikdy se nedostanou ukrajinským vojákům na pozice a rovnou míří na online tržiště na *Darknetu*.

**Nejvíce se prodávají protiletadlové komplexy *Stinger* a samozřejmě protitankové komplexy *Javelin*. Zájem o tyto zbraně je vysoký a brzy se dá očekávat, že se tyto zbraně objeví při nejbližším teroristickém útoku v Evropě.** Politici se potom zase budou ukazovat v ulicích a budou vyzývat, abychom se semkli. Západ Ukrajiny je černá díra Evropy, pokud jde o bezpečnost a transparentnost procesů. Je tam největší korupce z celé Ukrajiny. Proto připojení tohoto regionu Polsku by vedlo k destabilizaci Polska a celé EU.

## **Arestovič: Pokud Ukrajina padne, připojí se 500 000 ukrajinských vojáků k Ruské armádě a potáhnou na Evropskou unii**

Jenže, pokud by Ukrajina chtěla získat jaderné zbraně, potom Rusko by na tento proces rozdělení Ukrajiny nepřistoupilo. V tom případě by Ukrajina přestala existovat jako samostatný stát a Rusko by přistoupilo buď k trvalé okupaci, anebo spíše ke svazové anexi a k něčemu, o čem v poslední době hovoří běloruský prezident Alexander Lukašenko, tedy o federaci bývalých sovětských zemí. V této federaci jsou zatím jen dva státy, Ruská federace a Bělorusko, ale je velice pravděpodobné, že Ukrajina a po ní hned Kazachstán by se staly dalšími svazovými státy.

Rusko nedovolí Ukrajině vlastnictví jaderných zbraní, to je naprosto vyloučené. A musí to vědět i Sikorský. **Mám tudíž pocit, že tím sleduje plán, jehož cílem je vyprovokování Ruska k anexi celé Ukrajiny a toho momentu by využila polská armáda a provedla by anexi Západní Ukrajiny.** Takový kalkul je o to děsivější, že polský prezident Andrzej Duda už před časem hovořil o tom, že doufá, že mezi Ukrajinou a Polskem nebudou žádné hranice. A podle všeho se USA i obecně Západ tohoto jaderného vývoje opravdu obávají.



Alexej Arestovič

Šéf prezidentské kanceláře Volodymyra Zelenského a jeho poradce Alexej Arestovič o víkendu vypustil neuvěřitelný výrok [5], který jen velmi těžko se identifikuje, jestli byl míněn ještě jen jako varování Západu, anebo už jde o vydírání západních zemí. **Arestovič totiž v pravidelné streamovací seanci u Marka Feigina v pořadu Feigin Live prohlásil, že pokud Rusko zvítězí na Donbasu, bude reálně hrozit, že se k Ruské armádě připojí 500 000 ukrajinských vojáků a společně potáhnou pod velením Moskvy na Evropskou unii.**

Rusko tak prý ke své jeden a půl milionové armádě přidá dalšího půl milionu ukrajinských vojáků, kteří přejdou na stranu Ruska a toto obrovské armádní těleso se prý bude valit přes Evropu, protože Putin prý anuloval smlouvy mezi USA a Sovětským svazem podepsané v 80. letech mezi Michaiilem Gorbačovem a Ronaldem Reaganem. Rusko by se tak prý chtělo znovu vrátit do hranic tzv. Východního bloku a Německo by se znovu rozdělilo na západní a východní část. Tentokrát by ale Moskva prý pochodovala až na pobřeží ve Francii.

## **Šílenství je pouze otázkou úhlu pohledu, všehoschopní politici šílenství zaměňují za odvahu**

Do jaké míry jsou tyto a podobné výroky Arestoviče míněny vážně, anebo se jedná o halucinace způsobené syntetickými drogami, to není vůbec jasné, ale Arestovič v pořadu vyzýval Západ, aby urychleně Ukrajině dodal těžké a rovněž dalekonosné zbraně, a není náhodou, že ve stejné chvíli polský europoslanec najednou navrhuje, že Putina na Ukrajině lze zastavit jen tak, že USA a Velká Británie předají Ukrajině vodíkové hlavice. **Šílenství spočívá v detailu odhodlání ke všehoschopnosti.** Pokud je u moci

všehoschopný politik, nic se mu nezdá šílené, naopak, šílené kroky si snadno ospravedlní tím, že je to odvaha. Prostě k některým krokům je potřeba odvaha, i když je to na hraně.



Gen. Andor Šándor

Nepřipomíná vám to něco? Ano, Petr Fiala a jeho šílené ukrajinské poblouznění a neustálé ježdění do Polska. V taktové situaci se šílenství jaderné výměny stává reálnou možností. **A potom se nemůžete divit, že lidé z okruhu tajných služeb, jako je Andor Šándor, nenápadně, aby nevzbudili paniku, nabízejí lidem protiatomové bunkry personálního využití.** Potom se nelze divit, protože ten plán na válku s Ruskem tu v Evropě nejenom žije, ale on je podle všeho už reálně chystán a připravován. Ve chvíli, kdy bývalý ministr zahraničí Polska vyzve k předání jaderných hlavic státu, ve kterém právě probíhá válka, je toho jasným důkazem, že stav šílenství se stává stavem přípravy na regulérní a potenciálně i jadernou válku v Evropě.

-VK-

Šéfredaktor AE News